

孟津区不断完善“绿色通道”建设,持续优化营商环境,为高质量发展蓄势赋能——

用政府服务“效率”换企业发展“效益”

日前,在位于孟津区的洛阳宏联新材料锂电池负极材料前驱体及包覆材料一体化项目建设现场,112米高的焦炭塔耸立,反应器、脱水罐等设备依次排开,数十个作业面同步建设,工人们各司其职有序忙碌。

“项目能有如此快的建设速度,得感谢区里开辟的‘绿色通道’,为我们企业降低了成本,缩短了施工准备期,为项目早投产赢得了时间。”宏联新材料副总经理任开东说。

这是孟津区持续优化营商环境,加快培育和发展新质生产力的生动缩影。去年以来,该区围绕项目手续办理等“刚需”,在“减环节、减材料、减时限、减跑动、减费用”上下足功夫,不断完善“绿色通道”建设,按照“依法依规、急事急办、特事特办”原则,为市场主体和群众办事“增温度”,跑出政务服务“加速度”。

立机制 畅通道

孟津区积极搭建企业专属个人空间,开辟企业服务“绿色通道”。运用数字赋能实现企业服务、项目建设精准调度,同步实施一个项目,一个领导包保、一个专班推进,为企业发展献良策,真正把“不办不找理由、只为办好想办法”转化为自觉行动,全力打造“绿色通道”服务品牌,以实招助企纾困,以硬招惠企暖心,让企业和群众

有更多实实在在的获得感、幸福感。

为此,该区制定《孟津区政务服务中心“绿色通道”工作机制》,为重点企业、重大项目、特殊人群(现役军人、老弱病残孕)提供“绿色通道”服务,同时将“绿色通道”服务成效纳入《孟津区政务服务窗口管理考核办法》,让落户企业充分体验“只进一扇门,业务全办成”的保姆式服务,打造了“企业一次申请、材料内部流转、打包办理、同步审批”的“一趟清”模式。

此外,该区第一时间通过区政府网站、手机短信平台、“孟津政务服务”微信公众号等渠道公布“绿色通道”信息,让企业掌握第一手“情报”,并在区南北政务大厅显著位置设置“绿色通道”标识牌、地标指引,在各服务专区窗口设置“绿色通道”LED屏,按照工作机制全面做实“绿色通道”服务,同时逐步扩展场景应用领域,不断提高服务质量和水平,真正实现打通服务企业群众的“最后一公里”。

“只有当好企业的贴心人、做好服务发展的有心人,企业才能进得来、活下来、强起来。”孟津区有关负责人说。

多方式 用通道

孟津区持续深化“放管服”改革,不断拓宽为企业服务通道,拉近与群众的关系,实现服务群众“零距离”,为企业

业群众“能办事、快办事、办成事、跑一次”提供坚强保障,切实提升了政务服务中心的工作效能,为经济高质量发展蓄势赋能。

孟津区制定《政务大厅标准办事流程》,将主动问询企业是否需要开启“绿色通道”纳入主要办事流程,变企业“想方设法”找“绿色通道”为“绿色通道”主动找企业,充分利用政府部门的资源优势,从政策角度为企业提供服务与指导,让政务服务从“窗口”走进企业群众“心头”。

同时,该区根据企业情况,为企业提供帮办代办、咨询预约、容缺办理、延时服务、上门服务、免费邮寄等“量身定制”的高效服务,更好地支持企业在转型升级和科技创新等方面提升发展质量和水平,用政府服务“效率”,换企业发展“效益”。

抓实效 强通道

自“绿色通道”机制实行以来,孟津区通过不断积累经验、打磨细节、自我优化,以高质量、高效率,做强“绿色通道”,切实为企业办事带来了高度便利,进一步激发了市场主体活力。今年4月3日,该区首宗“交地即交证”业务在政务大厅成功办理,北方矿业(河南)有限责任公司在签订土地出让合同当天就拿到了不动产权证书。

据了解,自该公司矿业项目用地发布正式挂牌公告以来,区不动产窗口就主动为其开启“绿色通道”,协调市自然资源和规划局孟津分局相关科室为企业并联办理业务,同时对缺少的主要材料实行容缺办理,最大限度优化办事流程,缩短办事时限,实现交地与交证“一站式、双同步、零时差”,助推企业项目建设按下“加速键”。今年以来,该区先后为企业开通“绿色通道”50多次。

孟津区通过“帮代办”服务、“首问制”服务、“店小二”服务,全力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的“六最”营商环境,为企业提供了审批服务的“快速通道”和解决问题的“绿色通道”,让政府“有形的手”与市场“无形的手”齐发力,推动全区各类企业快速成长、健康发展。全区上半年实现地区生产总值280.4亿元,增长10.8%,高于全市6.8个百分点;规模以上工业增加值增长23.5%,高于全市18个百分点。

(郑占波)



有机葡萄搭上“旅游快车”

日前,在孟津区平乐镇“千度红”防雨葡萄种植大棚基地内,一串串晶莹剔透的阳光玫瑰葡萄挂满枝头。眼下已进入成熟上市期,整个园区弥漫着诱人的果香,吸引大批游客前来采摘,体验丰收的乐趣。

近年来,平乐镇把优质葡萄作为乡村振兴的重要产业来谋划,积极鼓励和扶持当地种植大户、返乡农民工等,采取“公司连基地、基地带农户”的“双绑”经营模式,抢抓市场机遇,发展特色葡萄产业,让有机葡萄搭上“旅游快车”,成为串联起乡村旅游发展和农民增收致富的大产业。

郑占波 殷潘丹宁 摄



“新园区”种出“老味道”

日前,在孟津区送庄镇梁凹村的洛阳春雷农业科技有限公司的果树种植基地内,员工正在采摘成熟的黄金梨。

春雷现代农业产业园区是产、学、研一体化的新型农业田园综合体,秉承“绿色有机、回归本味”的种植理念,在保障消费者“舌尖安全”的同时,让消费者吃出“老味道”。目前,该园区种植的酸甜梨、小西瓜、甜蜜桃、水果黄瓜、水果甘蓝等果蔬已成为大型超市的抢手货。

郑占波 秦艳艳 摄

盘活“旧土地”引来“金凤凰”

孟津区不断探索新形势下集体经营性建设用地入市工作,盘活农村土地资源,使“沉睡资产”焕发生机,引来“金凤凰”。截至目前,全区集体经营性建设用地入市挂牌成交11宗,面积81.05亩,标志着该区深化农村集体经营性建设用地入市试点工作取得了实质性成效。

今年4月,孟津区朝阳镇瀍沟村张家寨月亮湾文旅项目成功入市,占地8.67亩,规划用途为农村商业服务用地,属集体建设用地,由河南欲青酒店餐饮管理有限公司竞得,出让金236万元,调节金比例为成交价款的30%。收

取调节金后,该村集体净收益165.2万元,安置村民就业15人。

孟津区作为洛阳市唯一的集体经营性建设用地入市试点,区委区政府高度重视,先后召开书记专题会、政府常务会,制订《孟津区集体经营性建设用地入市改革实施方案(试行)》。通过引导和监管,对入市主体、入市交易方式、入市程序、收益分配、入市监管进行了明确规定,确保土地入市过程的规范性和合法性。高标准完成156个村庄规

划编制及评审工作,依法完成集体土地所有权调查9951宗更新汇交及确权发证任务,形成产权明晰的集体建设用地所有权和使用权台账。

该区深化部门联动,成立工作专班,对政府涉审部门,拟入市项目提供全程跟进服务,从试点项目的启动到试点成功落地,与村集体、项目投资方无缝对接,全程跟进、主动服务。通过进一步优化审批程序,建立“并联办+容缺办”机制,根据“容缺受理、补缺发证、双

向承诺、弹性流程”原则,打破申请材料齐全且符合法定形式后再受理的传统审批模式,充分利用土地挂牌公告期,通过前置权籍调查和规划公告,在签订出让合同当天缴纳契税后即可同步办理规划许可和不动产登记,实现“拿地即开工”。

下一步,孟津区将在提升服务保障水平上下功夫,把农村集体经营性建设用地入市改革作为重要抓手,做到农村集体经营性建设用地使用权不动产权证“应登尽登”,激发农村土地资源活力,增加农村集体和农民收入,有力推动乡村振兴。(郑占波 韩国永)



ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

您身边的银行 可信赖的银行

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询
网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

孟津农商银行: 金融活水润沃土 椒香四溢满山乡

8月,孟津区小浪底镇的丘陵坡地间,颗颗火红、饱满的花椒挂满枝头,椒农们穿梭在浓郁的椒香中,熟练地采摘着;花椒收购点,卸车、上秤热闹非凡……丰收景象的背后,是孟津农商银行精准“滴灌”花椒产业,以优质金融服务换来椒香四溢的扎实行动。

进村入户为椒农授信。今年以来,孟津农商银行持续组织服务人员进村入户,广泛开展花椒种植户授信工作,及时满足椒农信贷需求。截至目前,该行已累计为270余户花椒种植户发放贷款1500多万元。“花椒色泽鲜红、粒大、肉厚,多亏农商银行一直提供资金支持。”当地花椒种植大户崔先生的话饱含感激之情。

多措并举助收购顺利。在花椒采摘收购高峰期,孟津农商银行积极主动与当地收购大户对接,通过上门办贷、集中授信、指导操作等方式,帮助收购大户解决资金周转难题。截至目前,该行已累计为当地19户花椒收购大户授信近600万元。“往年收购花椒都是向亲戚朋友借的钱,今年农商银行提供的‘金燕e秒贷’按天计息、随用随还,非常方便,帮了我们的忙。”当地收购大户薛女士说。

提供一揽子金融服务。针对不少椒农习惯现金交易的特点,孟津农商银行精心准备了“零钱包”作为补充,充分满足群众多样的支付结算需求。该行积极联合农办开展“金融知识宣传+专业技术培训”活动,在为椒农传授种植技术及病虫害防治、市场趋势等知识的同时,也让广大椒农掌握更多金融知识。

未来,孟津农商银行将继续坚守“支农支小”市场定位,多管齐下优化服务,不断提升客户满意度,为乡村特色产业发展贡献农商力量。(赵磊)

工行温度

工商银行洛阳分行:

构建数字赋能新格局 做好数字金融大文章

今年以来,工商银行洛阳分行根据数字工行(D-ICBC)建设要求,全力构建数字赋能新格局,围绕做好数字金融大文章,推动科技、数据、业务“煲汤式”融合,上半年先后落地科技项目12个,加快科技强行步伐,不断提升创新能力。

全面推动数字化转型。该行根据“数字生态、数字资产、数字技术、数字基建、数字

基因”五维布局要求,进一步聚焦“服务客户、赋能员工”两个方向,做强“手机银行、开放银行、工银e生活”三大对外平台,做优“网点服务平台、客户经理平台、智慧办公平台”三大对内平台,用好“用数赋能、板块运营、生态链接、全域触达”四个支撑平台,提升业务体系的服务能力和技术体系的支撑能力,结合深化数字化转型工作要求和深化

数字化转型实施方案,加强协作和沟通,建立推动数字化转型的平台和机制,形成全员参与、全员推进的工作氛围。

加快科技、数据、业务融合。该行开展数据赋能精准服务活动,用好经营数据大屏,广泛应用网点综合、客户经理、智慧办公等平台,为基层服务提质增效;加大数据安全、信息安全、客户隐私保护力度,提升风

险控制和内部管理能力,保障数字化转型顺利进行和业务的安全运营。

持续转变科技团队职能。该行引导科技团队职能加速向支持服务提升、助力基层团队、做好信息安全防护等方面转变,鼓励团队成员参与服务模式调整优化;加快推进科技服务中台应用,优化完善问题处理机制,助力分行高质量发展。(李夏炎)

建设银行洛阳分行“成长计划”奖学金发放仪式在孟津一高举行 传建行爱心 促学子成长

“有幸参与建设‘成长计划’,感到十分温暖,我们将继续努力,回报社会,不辜负建行叔叔阿姨们的期待。”近日,建设银行洛阳分行“建设未来——资助贫困高中生成长计划”(简称“成长计划”)奖学金发放仪式在孟津一高举行,拿到奖学金的学子满怀感激之情。

仪式现场,建设银行洛阳分行相关负责人向该校师生详细介绍了建设银行“成长计划”奖学金的设立初衷,鼓励学子们勇敢追梦,成为栋梁。随后,该行工作人员为10名困难家庭优秀学生发放爱心奖学金3万元。

“成长计划”是中国建设银行助推教育事业的

发展、履行社会责任的一项重要公益活动,旨在资助普通高中家庭经济困难的优秀学生,为寒门学子解除后顾之忧,助其圆梦大学。多年来,建设银行洛阳分行积极落实上级有关精神,先后与洛阳一高、栾川一高等学校合作,资助贫困学子,受到广泛好评,今年又把孟津一高作为“成长计划”奖学金公益项目合作学校。

此外,建设银行洛阳分行近年来积极开展进校园活动,通过“金融知识进校园”“成长实践进银行”等形式,为众多学子上好“金融第一课”,深化银校共建合作,探索公益融合发展“洛阳模式”。(建洛宣)

汝阳农商银行: 发放“养殖贷” 育肥“致富猪”

“没想到汝阳农商银行的贷款这么高效贴心,这次帮了我的大忙!”近日,看着手机银行上到账的10万元贷款,汝阳县陶营镇养猪专业户段先生感激地说。

段先生今年新建了一座猪舍,扩大了养殖规模。然而,由于每日饲料消耗量大,现有资金即将耗尽,他十分发愁。

经朋友介绍,段先生抱着试一试的心态拨通了汝阳农商银行陶营支行的电话。了解到段先生的资金需求及

养殖现状后,该行客户经理随即上门走访调查,并向其详细介绍了养殖专属信贷产品“养殖贷”。第二天,段先生备齐资料来到陶营支行,经过该行工作人员的高效审批,他仅用半天时间就拿到了10万元贷款。

下一步,汝阳农商银行将持续做好普惠金融大文章,发挥农商银行金融优势,积极提升服务质效,不断创新金融产品,将贴心的金融服务送到田间地头,送到农户心坎上。(温艺果)

安全生产 公益广告

时时注意安全 处处预防事故

洛阳日报报业集团 宣

中标公告

2024年8月27日上午,洛阳日报报业集团招标管理委员会就2024中国·豫西(洛阳)第二十一届中国汽车博览会“现场篷房搭建商”“宣传推广服务商”采购项目,在洛报融媒大厦1406室进行了开标、评标、定标。最终选择高山篷房建筑科技(辽宁)有限公司为此次“现场篷房搭建商”的中标单位;选择好多车信息技术(北京)有限公司为“宣传推广服务商”的中标单位。

特此公告。
联系电话:0379-65233526

洛阳日报报业集团
招标管理委员会办公室